



Московский Комсомолец: "СК начал проверять клинику, после посещения которой петербурженка пожаловалась на ожоги на лице "

Следственный комитет России начал проверку после истории местной жительницы, которая пожаловалась на ожоги на лице после посещения клиники. Частный медцентр проверят по факту оказания небезопасных косметических услуг.

Как рассказали в пресс-службе СК, петербурженка прошла косметологическую процедуру, а после сеанса у нее появились боли и резкая аллергическая реакция, ей потребовалась помощь врачей. На фотографиях, которые публиковали СМИ, видно, что на лице женщины были большие ожоги.

Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин поручил доложить ему о результатах проверки, которую проводят следственные органы по Петербургу.

У косметолога петербурженка удаляла сосудистые звездочки, ей сказали, что последствия будут минимальными, но на деле оказалось иначе. Не помогла и мазь, на повторный прием в клинику попасть не получилось.

Автор: Борисенко Валерия

14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1766001>